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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážený pane xxx, 

 

k Vašim žádostem o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručeným Ministerstvu zdravotnictví dne  

28. listopadu 2024, evidované pod č. j.: xxx a č. j.: xxx, kterými jste požádal o následující: 

A) Poskytnutí následujících dokumentů a informací: osvědčení o tom, že zdroj minerální 

vody je přírodním léčivým zdrojem a / nebo zdrojem přírodní minerální vody, - povolení 

k využívání přírodního léčivého zdroje a / nebo zdroje přírodní minerální vody, bylo-li 

takové povolení vydáno, a to k Ferdinandovu prameni, zejména k vývěru Ferdinand I. 

a Ferdinand VI. (Excelsior), oba v k. ú. Mariánské lázně. 

 

B) Poskytnutí následujících dokumentů a informací: osvědčení o tom, že zdroj minerální 

vody je přírodním léčivým zdrojem a / nebo zdrojem přírodní minerální vody, povolení 

k využívání přírodního léčivého zdroje a / nebo zdroje přírodní minerální vody, bylo-li 

takové povolení vydáno, a to k následujícím pramenům nacházejícím se v k. ú. Louka 

u Mariánských lázní, okr. Sokolov, kraj Karlovarský: HV 3, HV 5, HV 6, HV 31, HV 32, 

a HV 33; 

 

sděluji: 

 

V příloze zasíláme požadované dokumenty. Pro úplnost dodáváme, že osvědčení zdrojů 

Ferdinand I. a Ferdinand VI. (Excelsior) není možné doložit, neboť se jedná o tradiční zdroje, 

které jsou uvedeny pouze ve znárodňovacích vyhláškách z roku 1948.  

Rovněž si dovolujeme upozornit, že vybrané dokumenty byly anonymizovány, neboť tyto 

obsahují osobní informace, obchodní tajemství (povolené množství odebíraného výtěžku  

a výšky maximálních snížení hladin, výjimkou jsou veřejná pítka) a důvěrné úřední informace 

(pasáže v odůvodnění rozhodnutí č.j.: 49689/2021 (Magnesia)).   
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